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1.　2 月定例会は 2 月１6 日３０名参加で実施しました。
2.　福山ばら会元理事長　上川内哲夫さんが入会されました。
3.　２月の堂々川ホタル同好会の主な出来事

5. 次回の定例会
　３月１６日（日）１番砂留駐車場に集合　８：３０～１０：３０
　作業内容： 彼岸花の開花する場の草刈り、ごみ拾い、　園芸部は　ひまわり、コキア、彼岸花など　　
　植栽ほか　　　　
6 発行責任者	 　堂々川ホタル同好会 会長 中山晋一
7. 会の活動を行う為保険に入ります。参加される人は３月１２日までに	 ライン調整さんへ

4. 目で見る事例

堂々川；「活動テーマ「ホタルと花と砂留と」

ふるさとキラリ賞 ミーティング

今月の作業は、蔦が迫砂留４～６番砂留草刈り草取り整備清掃、堂々川河原 & 道路のゴミ拾い、各種
花の植栽、花壇の造作、伐採木の片付けでした。
２月２０日　第二十九回「ふるさとイベント大賞」　ふるさとキラリ賞 を受賞しました。
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堂々川彼岸花基金
ご寄付頂いた　地域企業・団体・個人の皆様ありがとうございます

亀川病院、キングパーツ ( 株 )、テラル ( 株 )、こどもえんみどり、( 株 ) 御領精螺、しげまさ歯科、ま
が医院、( 有 ) ジャパン・ラム、( 有 ) 石宝、( 有 ) 中国美装サービス、( 有 ) プランネットエンジニアリ
ング、楊貴妃、ゆうゆう神辺、ワンエイト ( 株 )、( 有 ) 神辺ふかしな葬祭、( 株 ) フカイ、御領郵便局、
重政工務店、福山市農業協同組合、松井製畳、( 株 ) 森山仏商　　　　　　　　　　　( 敬称略　順不同 )

個人名は記載しておりません。又、法人名の不掲載もございます。

ご支援ありがとうございます。ご寄付頂きました支援金は有効に且つ大切に使わせていただきます。
堂々川彼岸花基金の詳細はホームページに詳しく記載しています。ご覧下さい！！

堂々川ホタル同好会のホームページアドレスは dodogawa.comです。

ふるさとイベント大賞とは
「ふるさとイベント大賞」は、全国各地で数多く開催されている地域の活力を生み出すイベントを表彰
し、全国に向けて紹介することによって、ふるさとイベントの更なる発展を応援することを目的に設
けられた賞です。ふるさとイベントの創造・発展を促すことで、地域固有の風土・伝統・暮らしを守
るとともに、地域に対する愛着と誇りを育み、内外との交流につなる地域の活性化を目指しています。
主 催：一般財団法人地域活性化センター
後 援：総務省、内閣府、全国知事会、全国都道府県議会議⻑会、全国市⻑会、全国市議会議⻑会、全国町村会、全国町村議会議⻑会、
( 予定 ) 地域づくり団体全国協議会、日本商工会議所、全国商工会連合会、ＮＨＫ、一般社団法人日本ケーブルテレビ連盟

応募イベントの中から下記の賞及び副賞を授与
大賞 ： 内閣総理大臣賞（１点）
最優秀賞 ： 総務大臣表彰（１点）
優秀賞 ： 地域活性化センター会⻑表彰（３点）
ふるさとキラリ賞 ： 選考委員会表彰（２点）
選考委員特別賞 ： 選考委員会委員⻑表彰（１点）

「ふるさとイベント大賞」ふるさとキラリ賞　受賞しました




